



SZARVAS és Vidéke

XXIII. évfolyam 46. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2008. november 13.

India magyarországi nagykövete a HAKI-ban

November 5-én a szarvasi Halászati és Öntözési Kutatóintézetbe látogatott Ranjit Rae úr, az Indiai Köztársaság magyarországi nagykövete.

A nagykövet tájékoztatást adott arról, hogy a két ország mezőgazdasági szakminisztériumai között ez év januárjában aláírt együttműködési szerződésben foglaltaknak megfelelően októberben Budapesten megtartotta első közös ülését a mezőgazdasági munkacsoport. Kidolgozásra került a 2009-2010. közötti időszak munkaterve, amelyben 5 együttműködési területet jelöltek meg:

1. közös kutatási projektek;
2. információcsere közös workshopok és konferenciák keretében;
3. oktatás, kutatói és szakértői csereprogramok a két ország

szakintézményei között;

4. genetikai alapok, techno-

lógiaiak és az ún. „jó gyakorlatok” cseréje;

5. a magánszektor részvételének elősegítése a fenti területek mindegyikén, ahol ez megvalósítható.



Mr. Ranjit Rae, Dr. Váradi László főigazgató társaságában meglátogatja a Szarvas-Fish Kft. szarvasi afrikai harcsa tenyésztő telepét.



Dr. Müller Tibor a Szarvas-Fish Kft. gazdasági igazgatója tájékoztatja Ranjit Rae urat, az Indiai Köztársaság magyarországi nagykövétét a telepen folytatott afrikai harcsa termeléséről.

SZARVAS ÉS VIDÉKE HETILAP ELŐFIZETŐI NYEREMÉNYAKCIÓ!

Kedves Olvasó!

A korábbi évekhez hasonlóan 2009-ben is kedvezményes áron jut hozzá lapunkhoz előfizetőként. A lap ára jövőre 125 forint lesz, előfizetőinknek 105 forintos példányonkénti áron szállítjuk házhoz a Szarvas és Vidéke Hetilapot, vagyis

az éves előfizetés: 5460 Ft
a féléves előfizetés: 2730 Ft

Amennyiben Ön december 15-ig előfizet egy évre vagy félévre, akkor részt vesz nyereményjátékunkban: három szerencsés előfizetőnk sorsolás útján visszanyeri előfizetése árát.

További egy szerencsés előfizetőnk díszes és ízes tortát kap ajándékba!

A Szarvas és Vidéke Hetilap előfizethető a szerkesztőségben kedden 9-14 óráig és pénteken 9-13 óráig (Városháza IV. emelet) vagy a kézbesítőknél, illetve a pénteki piacon.

Az előfizetés kedvezményes árai a nyereményakción túl is érvényesek.

A HAKI vezetése tájékoztatta a nagykövetet a HAKI több évtizedre visszanyúló indiai szakmai kapcsolatairól. A megbeszélésen egyetértés volt abban, hogy az említett keretprogram jó lehetőséget biztosít a kapcsolatok továbbfejlesztésére, esetenként újraindítására. A HAKI közösen fog pályázni indiai partnerintézeteivel a megnyíló pénzügyi keretek elnyerésére.

A program részeként Ranjit Rae megismerkedett a HAKI kutatási-fejlesztési programjaival és infrastruktúrájával. Szintén látogatást tett a HAKI-val az Akvapark Egyesület keretében szorosan együttműködő Szarvas-Fish Kft. telepén is.